

# 恋爱八年领证十天后就分手 就为给大家一个交代才结婚 结婚不草率 离婚要慎重

你在左 爱情在右：

主持人：十天我领了结婚证，现在我却离婚了。

主持人：

啊，这是怎么回事？

你在左 爱情在右：

呵呵，领证十天，婚礼还没办就离婚了。我自己想想也很奇葩。

主持人：

你们是闪婚吗？

你在左 爱情在右：

不是的，我们从小是邻居，又是小学同学，认识都几十年了。两个人恋爱就谈了八年。

主持人：

既然从小认识，又谈那么久的恋爱，应该彼此很了解啊，怎么会发生这样的事？

你在左 爱情在右：

就因为我们彼此之间太了解了。

主持人：

既然彼此都很了解对方，不合适就不会结婚，

结婚了就不会草草分手。

你在左 爱情在右：

说起来一言难尽啊。父母、邻居、同学都觉得我们很般配，应该在一起，而且我们都已经28岁了。大家包括我们自己都觉得应该结婚了。所以，为了给大家一个交代，我们就结婚了。

主持人：

日子是要自己过的，就如鞋子合不合适只有你们自己知道。

你在左 爱情在右：

是啊，就是这个道理。领证后，我就后悔了。她也说不应该为了父母的想法而结婚，所以我们就去办了离婚手续，和平分手了。

主持人：

相爱容易相处难，爱意味着责任。结婚是人生大事，万万不可草率。

你在左 爱情在右：

我们约定，虽然分手不做夫妻，可毕竟我们认识了这么多年，对待彼此要像亲人一样。

## 店主捡到手机还给失主 失主却不光顾她的店了

岁月：

我朋友是开服装店的。不久前，她在店里捡到了一只手机。事后，我朋友找到失主把手机还给了她。可后来，这名失主就再也不来光顾我朋友的店了。

主持人：

以前，这名失主是店里的常客吗？

岁月：

是的。只要有新款到，她就会过来看看。

主持人：

你朋友把手机还给她，她应该很感激啊，怎么就不来光顾了呢？

岁月：

我朋友也觉得有点奇怪，后来想想，可能是失主不好意思了吧。因为当时失主说那只手机是新买的，要5000元，还说改天一定要请我朋友吃饭表示感谢。其实，我朋友把手机还给她，根本也没想要她回报什么。

主持人：

也许这名失主有什么事，我们做好事不是为了图回报，只要对得起自己的良心就好了。

岁月：

是啊，保持一颗善良的心，社会会更加美好。我朋友只想对失主说，没必要觉得不好意思，捡到东西还给失主是每个人都应该做的事。

## 夏季蟑螂猖獗，一到晚上就到处乱爬 网友推荐几种灭蟑的好办法

龙腾涛涌：

夏天来了，蟑螂也多了起来。我想与大家分享一下消灭蟑螂的几个招数。

主持人：

好呀，你有什么好的窍门？

龙腾涛涌：

以前我家有很多蟑螂，一到晚上就到处乱爬，十分恶心。刚开始，我采用自己独创的灭蟑螂办法：用开水烫，发现一只就用开水烫死一只。可是，这种方法治标不治本，蟑螂还是络绎不绝。

主持人：

这个方法好像效果不太好呀，还有其它什么方法？

龙腾涛涌：

居委会每年都会发放灭蟑药，我把几种灭

蟑螂的药都试过了，其实有几种药物效果是比较好的。一是灭蟑烟雾弹，引燃后，烟雾会迅速弥漫整个房间，当然事先要关闭门窗，人要快速离开房间。十来分钟后，房间里的蟑螂就会被烟毒死。二是毒饵灭蟑，将毒饵放在废弃的瓶盖里，投放在蟑螂经常出没的地方，如灶面、桌面、橱柜、抽屉、水源等地方，第二天一早，准能杀死一些蟑螂。三是药笔灭蟑，在蟑螂经常活动的地方和经常出入的通道上画上粗线或者井字形，蟑螂只要一经过这里，就会一命呜呼。四是粘捕盒，把一张粘胶放在纸盒里，再在粘纸中间放一些新鲜的面包作诱饵，最后把粘捕盒放在蟑螂经常活动的地方，蟑螂只要一踩上粘纸，就再也逃不走。我个人觉得第四种方法最好，蟑螂都粘在粘纸上，方便清理。

## 新买的手机里 有陌生人的照片 不知道这是不是翻新机

忘忧草：

主持人：想和你说件事，我买了只不太好的手机，不知道该怎么办？

主持人：

手机不太好，指的是什么情况？

忘忧草：

这只手机的电池不给力，电量只能用一两天，买的时候商家说是超长待机的。最糟糕的是，前几天我发现手机的储存卡里还有陌生人的照片。我怀疑这是一只用过的旧手机。

主持人：

电池用电时间的长短与手机使用的频率有关。手机里发现陌生人的照片，这不是一件正常的事。你有没有去找商家理论过呢？

忘忧草：

没有，等到我发现手机里有陌生人的照片时，已经过了几个月，我怕说不清。

主持人：

如果是一只旧机，那是应该可以退货的。你可以到手机的官方维修点去查一下这只手机的使用记录。

忘忧草：

嗯，好的，谢谢主持人。

## 出租车司机绿化带旁小便 几位行人纷纷指责这种不文明行为

天使也伤心：

现在大家都在搞创卫工作。可前几天，我看到了一件不文明的事，想和大家说一说。

主持人：

请说。

天使也伤心：

前几天的下午，正值下班高峰期，我看到一名出租车司机把车停在马路边，然后钻到绿化带解手。

主持人：

这样的行为太不文明了。

天使也伤心：

是啊。我想那么多人从他身边经过，难道他不觉得难为情吗？其实附近的公园里就有公厕，他为什么不到公厕里方便呢？当时，有几位行人议论纷纷，大家都批评这种行为。城市的文明需要大家一起来维护，从每个人身边的小事做起。

主持人：

你说得很对，希望有这种坏习惯的人能改掉坏毛病。